

Во время новогодних каникул ответственные дополнительно проконтролируют закрепленные за ними семьи и проверят, в каких условиях находятся дети.

Специалисты напоминают, в случае семейного неблагополучия общественности важно не оставаться в стороне. О фактах ненадлежащего исполнения родительских обязанностей и фактах семейного неблагополучия в отношении детей города необходимо сообщать через открытую группу в мессенджере WhatsApp «Народная опека», на телефон «доверия» отдела полиции «Белогорский» или в профиль инстаграм-аккаунта «Белогорск.Дети», сообщает пресс-служба главы Белогорска.